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Ministério da Educação

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense 

Campus Luzerna

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 23475.000838/2016-98
ASSUNTO: Esclarecimento 04

OBJETO: Registro de preços para eventual contratação de empresa especializada na prestação de serviços terceirizados de limpeza, higienização e conservação de bens móveis e imóveis com fornecimento de materiais para atender as necessidades  do IFC Campus Luzerna

Trata-se de pedido de esclarecimento encaminhado pela empresa ANKARA SERVIÇOS TERCEIRIAZEIS - ME , via e-mail datado de 24/02/2017 às 16h02, 16h04, 17h22, 17h25 e17h49, no uso do direito previsto no art. 19, do Decreto 5.450/2005, interessada em participar do Pregão Eletrônico (SRP) nº. 0015/2016 que tem por objeto Registro de preços para eventual contratação de empresa especializada na prestação de serviços terceirizados de limpeza, higienização e conservação de bens móveis e imóveis com fornecimento de materiais para atender as necessidades  do IFC Campus Luzerna.


Embora os pedidos de esclarecimento que recebemos após às 17h00 do dia 24/02 tenham sido intempestivos, por se tratar de questionamentos pertinentes para o andamento do certame, estamos respondendo e publicando estes questionamentos no site comprasnet e no site do IFC – Campus Luzerna.
A empresa ANKARA SERVIÇOS TERCEIRIAZEIS - ME, apresenta os seguintes questionamentos:

QUESTIONAMENTO 1)
“ Qual empresa está prestando eventualmente os serviços terceirizados de limpeza, higienização e conservação de bens móveis e imóveis com fornecimento de materiais ou qual a última detentora do contrato? .”
Em resposta ao questionamento acima descrito, informo que no momento temos um contrato vigente com a empresa Multiagil Limpeza Portaria e Serviços Associados Ltda, que será rescindido. 

QUESTIONAMENTO 2)


Na planilha de custos anexada, o valor do vale-alimentação está incorreto (R$ 15,50). Correto: R$ 15,55. 

Em resposta ao questionamento acima descrito, informo que conforme a análise da contadora, essas informações foram extraídas da CCT asseio e conservação 2017 para o estado de Santa Catarina. O valor de Vale-Alimenação para Jornada superior a 180h mensais (8h diárias) – R$ 15,50/dia, está fixado na cláusula décima primeira – Vale alimentação da CCT.
QUESTIONAMENTO 3)

Qual o percentual de gratificação para o Líder do grupo? Qual o grau de insalubridade para os serventes e líder do grupo? Na planilha de custos anexada o salário do Servente de limpeza está no valor de R$ 1.087,16, sendo que na CCT é o valor de R$ 994,72. 

Em resposta ao questionamento acima descrito, informo que conforme a análise da contadora, essas informações foram extraídas da CCT asseio e conservação 2017 para o estado de Santa Catarina. O valor salarial para líder de grupo está fixado na cláusula terceira – Piso salarial da CCT, item B. Assim como o adicional de insalubridade de 20%
Questionamento 4)

Qual o controle dos funcionários? Ponto eletrônico ou folha ponto? 
Em resposta ao questionamento acima descrito, informo que o controle é feito através de Folha Ponto manual.
É o que tenho a informar.

Luzerna, 01 de março de 2017
Fellipe dos Santos Oliveira
Pregoeiro
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