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Ministério da Educação

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense 

Campus Luzerna

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 23475.000838/2016-98
ASSUNTO: Esclarecimento 05

OBJETO: Registro de preços para eventual contratação de empresa especializada na prestação de serviços terceirizados de limpeza, higienização e conservação de bens móveis e imóveis com fornecimento de materiais para atender as necessidades  do IFC Campus Luzerna

Trata-se de pedido de esclarecimento encaminhado pela empresa Grupo Ondrepsb, via e-mail datado de 01/03/2017 às 15h:22 no uso do direito previsto no art. 19, do Decreto 5.450/2005, interessada em participar do Pregão Eletrônico (SRP) nº. 0015/2016 que tem por objeto Registro de preços para eventual contratação de empresa especializada na prestação de serviços terceirizados de limpeza, higienização e conservação de bens móveis e imóveis com fornecimento de materiais para atender as necessidades  do IFC Campus Luzerna.


Embora este pedido de esclarecimento tenha sido intempestivo, por se tratar de um questionamento pertinente para o andamento do certame, estamos respondendo e publicando este questionamento no site comprasnet e no site do IFC – Campus Luzerna.
A empresa Grupo Ondrepsb, apresenta o seguinte questionamento:

QUESTIONAMENTO 1)

“ Solicitamos confirmação referente ao anexo das planilhas, estas devem ser entregues no ato do cadastro das propostas ou deverá ser apenas pela empresa vencedora?”
Em resposta ao questionamento acima descrito, informo que após a fase de lance, as empresas serão convocadas para enviarem as propostas e junto destas devem ser enviadas as planilhas de custos para servente e para líder de grupo.

QUESTIONAMENTO 2)

“ Aproveito a oportunidade para verificar se o objeto licitado trata-se de um novo serviço ou já existe alguma empresa prestando o mesmo.”
Em resposta ao questionamento acima descrito, informo que já existe uma empresa prestando o mesmo serviço no Instituto Federal Catarinense Campus Luzerna, porém o contrato com a atual empresa será rescindido.

Informações de qual empresa presta serviço atualmente encontra-se disponível no comprasnet e site do IFC – Luzerna.
É o que tenho a informar.

Luzerna, 01 de março de 2017
Fellipe dos Santos Oliveira
Pregoeiro
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